OdeneHne ABYX3HA4YHOro YMcia Ha oAHO3Ha4YHoe

1. Pewwn npumepesil.

21:7= 27:9= 32:4=
45:9= 49:7= 56:8=
36:6= 64:8= 63:3=
35:5= 42 :6 = 25:5=
36:9= 27:3= 72:8=
18:3= 36:3= 91:7=
15:5= 10:10= 10:2=
81:9= 9:3= 50:10 =

2. BbInornHu genexHve v NpoBepb pesyrnbTaT YMHOXEHNEM.
12:2= 24:6 = 14:7 =

20:2= 60:4= 40:5=

3. Pewn npumMepbl, NpaBUIbHO BbIMNMOJTHAA NOCNeaoBaTeNIbHOCTb OEencTBui.

72:8+22*4-28:4=
36-81:9+12:6*7=
17+7*5-48:4 =
18:3-24+11*5=

4. CocTtaBb 4YMCOBLIE BblpaXXeHud, cogepxawjume onepauuto geneHnd, n pewmn mnx.

4.1. Ncnonbayn uncna: 5, 9, 12, 17, 34, 58.
4.2. cnonb3yn uncna: 6, 12, 16, 18, 24, 32.

5. 3anuwu 3agaHHble npeanoXeHuma B Buae YMcroBbIX Bblpa)KGHVIVI n pewn nx.

3.1. Kuucny 27 npnbasb yacTtHoe dncen 64 un 8.
3.2. K uucny 43 npnbaeb yacTtHoe vncen 33 u 3.
3.3. N3 yucna 36 BblMTM YacTHoe Yucen 45 un 9.
3.3. N3 yucna 89 BbIMTM YacTHoe uucen 72 u 8.

PelleHne TEKCTOBbIX 3aja4y Ha AeneHune

1. Heobxoanmo pasnoxutb 56 Kr npstHUKoB B 8 nakeToB. CKOMbKO K MOMECTUTCS B OO4MH NakeT?

2. Pabouune noctpounu 3 meTpa cTeHbl. [na atoro um notpebosanock 63 kupnuya. CKonbKO Kupnuden
Heobxoanmo anga crpouTenscTBa 1 MeTpa CTeHbI?

3. Ha HoBbIn rog 3 knaccy pasganu 99 koHdeT. CKkonbko KOHET A0CTanoch KaxaoMy YYEHUKY, ecnv B knacce
yuntea 11 geten?

4. Ha rpsagke anuHon 15 metpos 6bino nocaxeHo 80 kr kapTodend. CKonbko Kr kKapTodensi Obifio nocaxeHo Ha
Ka)XaoM MeTpe rpsiakun?
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